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Preise & Leistungen



SPORTSTÄTTENRECHNER
Sportstättenrechner ist die Informations-Plattform rund um die Kosten im Sportstättenbau. Besucher können die individuellen Kosten

Ihres Projekts berechnen und sich über Förderprogramme, die Finanzierung und über aktuelle Themen rund um Bau, Ausstattung und

Betrieb von Sportstätten informieren.

ANBIETERVERZEICHNIS
Das Anbieterverzeichnis ist so konzipiert, dass Interessenten

über die Suche auf direktem Weg zu den Unternehmen

gelangen.

NEWS
In den News werden aktuelle Themen und Projekte der

Anbieter veröffentlicht. Die Besucher der Seite erfahren hier,

wer an welchen Projekten beteiligt ist und welches

Unternehmen welche Produkte anbietet.

WISSEN
ImBereich Wissen werden Hintergrundinformationen, Studien,

Ratgeber und Statistiken gebündelt. Besucher finden hier

zusätzlich Informationen zu den Themen Förderung,

Finanzierung und Nachhaltigkeit.

KOSTENRECHNER
Über die Kostenrechner erhalten die Besucher

Kostenschätzungen und eine erste Orientierung anfallender

Kostenpositionen. Mit einem Klick wird der direkte Kontakt

zum Anbieter in hergestellt.
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Unmittelbarer und direkter Kontakt zu Ihren
Zielgruppen.

Keine Streuverluste im Vergleich zur Werbung

in Online-Portalen, Print-Magazinen oder

Branchenverzeichnissen.

Direkte Messbarkeit - Sie wissen am Ende des

Buchungsjahres genau, aus wie vielen Anfragen

welche Projekte entstanden sind.

IHRE VORTEILE

Sportstättenrechner ist der einfachste und schnellsteWeg, sich umfassend über

die Kosten rund um denNeubau, die Sanierung oder die Ausstattung von

Sportstätten zu informieren.
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BESUCHER & SEITENAUFRUFE 2024

DATEN & FAKTEN 2024

- sportstaettenrechner.de ist online seit August 2016

- Durchschnittliche Besucher / Monat: 19.872

- Durchschnittliche Seitenaufrufe / Monat: 46.477

- Durchschnittliche weitergeleitete Anfragen an Premium Kunden / Monat: 296

- Meistgenutzte Kostenrechner im Jahr 2024: Neubau/Sanierung Kunstrasenplatz (780), Flutlichtanlagen (542)



Basic | 500 Euro / 12 Monate*
Das Paket Basic beinhaltet den Eintrag im Anbieterverzeichnis inklusive Kurztext zu den Leistungen und Referenzen Ihres Unternehmens.

Der Eintrag umfasst 300 Zeichen und verweist ohne Zwischenseite direkt zu Ihrer Unternehmenswebsite.

Business | 1.200 Euro / 12Monate*
Das Paket Business beinhaltet die Möglichkeit, redaktionelle Beiträge im Portal zu veröffentlichen. Informieren Sie die Besucher über

neue Produkte, aktuelle Projekte oder generell über die Leistungen und Referenzen Ihres Unternehmens. Ihr Eintrag wird darüber hinaus

automatisch vor den Basic-Einträgen im Anbieterverzeichnis gelistet. Das Paket enthält zusätzlich die Leistungen des Basic Pakets.

* Alle genannten Preise verstehen sich zzgl. 19%MwSt.

LEISTUNGSPAKETE
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Schritt 1: Der Projektstarter nutzt einen Kostenrechner

und gibt Projektdetails sowie seine Kontakt-/Adressdaten

an.

Schritt 2: ImAnschluss erhält der Nutzer die individuelle

Kostenschätzung unmittelbar per Mail in sein Postfach.

Schritt 3: Als Premium Kunde erhalten Sie die

Kostenschätzung inkl. Kontaktdaten des Projektstarters

und Projektdetails per Mail und könnenmit der

Kommune, dem Verein oder dem Planer in Kontakt

treten.

SO FUNKTIONIERT'S

Premium | 2.600 - 5.200 Euro / 12Monate*
Das Premium Paket ist der direkte Weg zu Ihrer Zielgruppe. Wir leiten Ihnen sämtliche Anfragen aus einer Rubrik (bspw. Soccer Courts

oder Padel Courts, etc.) weiter, die über die Kostenrechner gestellt oder über unseren Angebotsservice generiert werden. Der Endpreis

für das Premium Paket hängt von der gewählten Rubrik ab. Das Paket enthält zusätzlich die Leistungen des Business Pakets.

Exklusivität: Die Premium Pakete werden anmaximal 6 Unternehmen pro Rubrik vergeben.

Standard Premium Paket: 2.600 EUR / 12Monate*

Sonderrubriken:

- Premium Paket Sportplatzbau überregional: 5.200 EUR / 12 Monate

- Premium Paket Sportstättenbeleuchtung: 3.800 EUR / 12 Monate

- Premium Paket Padel Courts: 3.200 EUR / 12 Monate

- Premium PaketOutdoor Fitness Anlagen: 3.000 EUR / 12 Monate
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Sie haben Fragen zu unseren Leistungen und Angeboten?

Gerne stehen wir Ihnen telefonisch oder
per E-Mail zur Verfügung.

Sportstättenrechner

Jan Prümper

Widdersdorfer Str. 246 | 50825 Köln

Tel: +49 221 999681 80

E-Mail: mail@sportstaettenrechner.de
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